

总统传达2024年大选的六点指令 竞选活动缩短为90天 总支出76.65万亿盾



（本报讯）昨天，佐科维总统在雅加达独立宫与全国大选委员会（KPU）会面时，传达了关于举行2024年大选的六项指令。

大选委员会主席哈芯（Hasyim Asyari）在会后发表的声明中解释说，总统的第一个指令是全力支持2024年总统

与议会同步大选和地方首长选举的实施。投票时间为2024年2月14日（星期三）总统与议会大选。

其次，总统将命令一些与选举管理有关的部长全力支持全国大选委员会（KPU）。部长们包括内政部长、法律和入权部长、财政部长、外交部长、卫生部长、印尼武装部队总司令、国家警察总长和总检察长。“每个单位都将负责为选委会提供全面

支持，特别是在预算支持、人员和选举后勤方面，”他说。

第三，总统建议大选委员会（KPU）各级选委和所有选举组织者保持和提高选举质量。他提到了选举质量的几个指标，包括提高选民参与度、提高选民教育质量以及提高大选委员会内的选举治理质量。

第四，总统还提醒大选委员会在履行职责时始终保持谨慎，因为

选举是政治性的。佐科维还强调了该领域选举官员的工作管理。不要再出现2019年发生的灾难，即894名选委会的官员死亡，确保2024年的选举不再重演。作为缓解措施，大选委员会已决定招募工作人员的最高年龄为50岁。

第五，关于竞选活动，总统和选委会认为竞选活动尽可能缩短。“同意为期90天的竞选活动。这也将对物流的采购和分配产生影响，

尤其是选票和表格，”他说。

最后，总统将部署所有国家机器，以支持投票站的顺利生产过程和物流配送。总统还希望选举的物流是国内产品。

Hasyim还透露，选委会需要76.65万亿盾来开展各个阶段活动。“对于选举活动的各个阶段，我们需要63万亿盾的资金和13.2万亿盾的实施支持，”他解释说。（莉丽）

总统在恩德县主持纪念建国五原则庆典 亲访摊商购买五份当地辣椒

周三（2022年6月1日）佐科维总统在东努沙登加拉（NTT）省恩德县的姆邦加瓦尼市场购买辣椒。

佐科维和第一夫人伊莉安娜在一家名叫Sofia的商人那里买了五杯恩德辣椒。“多少？”佐科威问道。“先生，一杯5,000盾”Sofia回答。总统付给了他几张盾币，辣椒商人开心地笑了。“感谢上帝，”索菲亚感激地

说。

不仅是贸易商，恩德县区的人们也会对佐科维总统感到非常热情。其中一位居民Perdinasidah与其他居民站在市场一侧时，没想到会被总统叫来。

“非常感谢先生，女士，非常感谢。祝你长寿，我也长寿，我在弗洛雷斯的恩德遇见了你。多多祈祷，让你能再次遇到长寿，非常感

谢上帝，”Perdinasidah说。

市场似乎确实比平时更忙。不仅挤满了买卖双方，还挤满了对佐科维和第一夫人伊莉安娜的到来非常热情的普通民众。

总统一行于十点左右抵达市场时，国家元首还穿着恩德的传统服饰，因为他刚刚参加了一系列潘查希拉诞辰纪念活动。

来自社区的热烈声音欢迎总统和第一夫人的到来，他们在姆邦加瓦尼市场为家庭希望计划（PKH）的受益人和贸易商提供了一些社会援助。

在另一个场合，恩德县县长Djafar Achmad说，从几天前开始，恩德人民就热切期待佐科维总统的到来。他也很感谢佐科维总统能够出席并会见潘查希拉出生地的民众。“感谢

总统愿意踏上潘查西拉的发源地。如此热情，除了感谢全能的上帝，我无法再用更好的言语说，”Djafar Achmad说。

陪同总统和夫人的有社会事务部长丽丝玛（Tri Rismaharini）内阁秘书普拉莫诺（Pramono Anung）NTT省长Viktor Laiskodat和恩德县长Djafar Achmad。（小王报道）